

Ploiesti,
Nr.14684/0-1/D.L.
Data: 28.09.2022

MINUTĂ DE ȘEDINȚĂ COMISIA DE DIALOG SOCIAL

A. Deschiderea ședinței:

Ședința de lucru a Comisiei de Dialog Social a fost convocată pentru orele 13.00, în data de 30 august, în Sala 200 a Palatului Administrativ, de către Instituția Prefectului - Județul Prahova.

B. Aprobarea ordinii de zi:

- Prezentarea proiectelor importante aflate în derulare/ implementare la nivelul Consiliului Județean Prahova.

La începutul ședinței, domnul Virgiliu Nanu, Prefect al județului Prahova, a supus la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate, cu amendamentul adăugării pe ordinea de zi a temei referitoare la furnizarea agentului termic în municipiul Ploiești.

C. Desfășurarea ședinței:

Au răspuns invitației de participare la ședință: domnul Cristian Apostol- Vicepreședinte al Consiliului județean Prahova, reprezentanții sindicatelor B.N.S (Uniunea Asociațiilor de Proprietari), reprezentanții patronatelor UGIR – Filiala Prahova, CNIPMMR, Concordia, PNR, ai instituțiilor deconcentrate, ai administrației publice locale, membrii în cadrul Comisiei de Dialog Social organizată la nivelul județului Prahova.

Domnul Prefect a deschis ședința cu invitația adresată domnului Vicepreședinte Apostol de a prezenta proiectele importante aflate în derulare/ implementare la nivelul Consiliului Județean Prahova.

A. Infrastructura:

A1. Rutieră:

- Variantele ocolitoare ale orașelor pe Valea Prahovei (Azuga-Bușteni-7,16 km, Comarnic -5,8 km,
 - Varianta ocolitoare a orașului Mizil-7,4 km, comunele: Păulești- 9km, Bănești-Valea Doftanei (pe 60% din traseu se lucrează deja, termen de realizare 36 luni din care au trecut 12),
 - Drumul Azuga-Bușteni-Gura Vitioarei (prin gol alpin-Trans bai)-se face SF, finanțare prin POAT, axa1
 - Drumurile județene DJ 720 și DJ 102k, cu finanțare europeană, se lucrează deja
- Domnul Moroianu a atras atenția asupra faptului că de cca 12 ani se vorbește despre aceste variante ocolitoare și a solicitat o prioritizare a acestora. Domnul



Apostol a subliniat faptul că toate documentațiile/studiile sunt finalizate și se așteaptă finanțare de la Guvern prin PNRR.

Domnul Prefect a adăugat că este necesar să lăsăm specialiștii să decidă traseele și soluțiile tehnice pentru lucrări iar domnul Ignea a apreciat că trebuie crescută calitatea traficului și viteza de rulare.

B. Pod la ieșirea din Ploiești spre Buda, finațarea este deja asigurată, încep lucrările

C. Sens giratoriu pe DN1:

- Intersecția cu Păulești (cost estimat la 11 mil. lei) Domnul Ignea a adăgat faptul că era mult mai bună varianta construirii unui pasaj în zona. Domnul Apostol a spus că nu au fost îndepliniți indicatorii tehnici pentru pasarelă care ar fi costat de 3 ori mai mult decât sensul giratoriu;
- Florești
- Bănești
- Cornu

D. Drum Express Găești-Ploiești

E. Autostrada A7-Buzău Ploiești (se lucrează deja, termen 18 luni)

A2. Infrastructura de gaze

- Înființare rețea Colceag-Lapoș
 - Înființare rețea Aluniș -Slănic (s-a semnat contractul)
- Proiectele sunt depuse pe PNRR . Din nefericire nu pot fi depuse mai multe proiecte din cauza infrastructurii TransGaz care trebuie modernizată.

A3. Sănătate

- Extindere și reabilitare UPU+ambulatoriu Spitalul Județean de Urgență Ploiești (în prezent în execuție)
- Achiziție generator la Spitalul de Pneumologie Breaza

Domnul Moroianu a solicitat informații referitor la existența finanțării pentru reabilitarea Secției de ortopedie din cadrul Spitalului Județean de Urgență și a atras atenția asupra infecțiilor nozocomiale din același spital. Opinia dumnealui este ca acest spital să fie demolat în totalitate și reconstruit. Domnul Apostol a precizat că se preia terenul aflat pe fostele pepiniere de la SGU, în spatelele actualului spital si va fi construit un spital modular. Studiul de fezabilitate dureaza aprox. Un an. De asemenea, la acest moment este asigurată parțial, finanțarea. Domnul Moroianu solicită să fie prevăzute și spații de locuit pentru medici. Domnul Apostol precizează ca si la acest moment există locuințe cu această destinație, cu toate acestea medicii tot nu doresc să se mute de la București la Ploiești.

A4. Învățământ

- Proiecte de reabilitare a structurilor școlare administrate de Consiliul Județean Prahova
- Proiect pentru digitalizarea școlilor (echipamente și servicii de informatizare)



De asemenea, se intenționează construirea unui patinoar, unei săli polivalente și a unui bazin de innot. Domnul Moroianu a precizat că poate prezenta un proiect amplu a unui complex sportiv ce ar putea fi construit în Bărcănești. De asemenea, a precizat că lipsește forța de muncă necesară proiectelor mari de infrastructură și va trebui să se construiască locuințe pentru lucrătorii din Asia care vor fi aduși în România.

Referitor la problema termiei din Ploiești, domnul Apostol a precizat că se fac eforturi la nivelul Consiliului Județean Ploiești pentru rezolvarea acesteia dar toate acțiunile necesită timp. La acest moment a fost alocată de către Consiliul Județean Prahova suma de 3 milioane lei pentru reabilitarea CET Brazi și există un proiect de reabilitare a rețelei primare de termie, pe fonduri europene.

Domnul Prefect a spus că toate instituțiile implicate trebuie să conlucreze pentru rezolvarea acestei probleme, să nu se mai caute vinovații din trecut și toate forțele să fie îndreptate către viitor ținând cont de faptul că procesul de reluare a furnizării serviciului implică componente de natură tehnică, financiară și juridică, cu decizii greu de armonizat administrativ. Consiliul Local Ploiești a aprobat două hotărâri de consiliu local (HCL nr.358/25.08.2022 privind solicitarea de trecere din domeniul public al județului Prahova în domeniul public al municipiului Ploiești a bunurilor imobile și mobile aferente sistemului de producere, transport și distribuție energie termică și apă caldă și HCL nr.359/25.08.2022 privind aprobarea înființării unei societăți cu răspundere limitată, având ca asociat unic Municipiul Ploiești, cu scopul desfășurării activităților specifice Serviciului public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat în municipiul Ploiești). În exercitarea controlului cu privire la legalitatea actelor adoptate, Instituția Prefectului-Județul Prahova analizează cele două hotărâri, din păcate nici o variantă nu este convenabilă pentru toate părțile. Pe de o parte, legalitatea trebuie să primeze dar și interesul populației. Domnul Cristescu a propus să se lucreze, în paralel, atât la reparația instalațiilor dar și la identificarea unor soluții pentru închirierea unor cazane. Domnul Apostol a precizat că în cursul zilei se așteaptă un răspuns de la o firmă specializată în instalații termice referitor la posibilitatea închirierii unor cazane dar șansele sunt minime din cauza deficitului înregistrat la nivel european.

Finalul ședinței:

Domnul Prefect a făcut din nou apel la înțelegere și la tratarea cu maximă seriozitate de către toți factorii implicați în rezolvarea problemei termiei în municipiul Ploiești după care a mulțumit tuturor participanților pentru prezență și a încheiat ședința la ora 15.30.

Intocmit: consilier Daniela Lamba